

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.07.2023 Meldungsnummer: HR02-1005800093

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation VDG Beteiligungen AG, Feusisberg

VDG Beteiligungen AG (VDG Beteiligungen SA) (VDG Beteiligungen Inc.) Neuhofstrasse 8 8834 Schindellegi

VDG Beteiligungen AG, in Feusisberg, CHE-109.490.272, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 78 vom 22.04.2022, Publ. 1005456268). Statutenänderung: 11.07.2023. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist der Erwerb, der Verkauf und die Verwaltung von Beteiligungen an Unternehmen aller Art im In- und Ausland sowie die Durchführung von Finanzgeschäften. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten. Die Gesellschaft kann Dritten, einschliesslich Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, sowie direkten oder indirekten Aktionären der Gesellschaft oder Gesellschaften, an denen diese direkten oder indirekten Aktionäre der Gesellschaft direkt oder indirekt beteiligt sind, Darlehen oder andere Finanzierungen gewähren, mit solchen Dritten Cash-Pooling-Verträge abschliessen und für deren Verbindlichkeiten Sicherheiten aller Art bestellen und Garantien abgeben, in jedem Fall ob gegen Entgelt oder nicht und auch wenn diese Rechtsgeschäfte im ausschliesslichen Interesse der Dritten liegen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundstücke und Beteiligungen erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann jede weitere Tätigkeit ausüben, welche mit den erwähnten Zwecken direkt oder indirekt zusammenhängt. Qualifizierte Tatbestände neu: [gestrichen: Sacheinlage: 1'250 Namenaktien zu CHF 10.00 der Bellevue Holding AG, in Zug, gemäss Sacheinlagevertrag vom 25.02.2002, zum Preis von CHF 870'000.00, wofür 1'250 voll liberierte Namenaktien zu CHF 10.00 ausgegeben werden]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen im Publikationsorgan oder durch Brief oder E-Mail an die letzte im Aktienbuch jeweils eingetragene Adresse der Aktionäre. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]

Tagesregister-Nr. 4124 vom 17.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 78, Datum: 22.04.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz